DUBLETTA

The mark of
responsible forestry

DUBLETTA

ketting/warp/Kette
inslag/weft/Schuss

gewicht/substance
dikte/caliper/Dicke

cachering/backing paper

lengte/roll size/Linge

breedte/width/Breite

van Heek textiles

smbined with the sophisticated

fische Struktur sorgt in Kombination

TECHNISCHE SPECIFICATIES

23 draden/threads/Féden per cm
100% katoen/cotton/Baumwolle, Nm 50

14,3 draden/threads/Faden per cm
100% katoen/cotton/Baumwolle, Nm 50

150 g/m?
ca, 0,25 mm

ca. 23 g/m?
zuuryrij papierfacid free paper/saurefreies Papier

100 meter

1M0cm
108 cm benutbare breedte/usable width/Nutzbreite
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van Heek textiles

Gronausestraat 309

3110152
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Fax

www.vanheektextiles.com



Technische specificaties: zie achterzijde / Technical specifications: see back of card / Technische Daten: siehe Riickseite




